

Aproximativ 12.000 de gospodării afectate de penele de curent de la Sfântu Gheorghe

Aproape jumătate din gospodăriile reședinței de județ, aflate pe mai multe străzi din Sfântu Gheorghe, printre care și Gábor Áron, Castanilor, Váradi József, Kossuth Lajos, Horea Cloșca și Crișan, Stadionului au rămas zeci de ore fără curent după ce o suprasolicitare a rețelei de energie electrică a cauzat două defecțiuni pe două cabluri diferite, iar un transformator a explodat din cauza căldurii. Situația a afectat și Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf”, cu toate că unitatea medicală are și surse de alimentare proprii. Și Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) Covasna a intervenit și a pus în funcțiune un generator. Pentru



că situația a durat mult și a afectat foarte mulți locuitori, din aproximativ 12.000 de gospodării, primăria a convocat Comitetul Local

pentru Situații de Urgență. Marți seara autoritățile nu au putut da un termen final al remedierii problemelor. **PAGINA 4**

Incendii de vegetație în mai multe localități covășnene



Din păcate, incendiile de vegetație, atât de periculoase, dar și poluante, nu ocolesc nici județul Covasna. Zilele trecute, pompierii covășneni au intervenit la stingerea a trei astfel de focuri, izbucnite în zone din Racoșul de Sus, Cernat și Mărcașu. **PAGINA 6**

Inițiatorii festivalului pulzArt caută voluntari pentru organizarea evenimentului

Inițiatorii Festivalului de Arte Contemporane pulzArt, ce va avea loc în luna septembrie la Sfântu Gheorghe, caută voluntari pentru organizarea evenimentului.

Voluntarii trebuie să aibă cel puțin 16 ani, iar înscrierile se pot face până pe data de 3 septembrie inclusiv, prin intermediul formularului postat pe pagina de internet a festivalului.

PAGINA 3



O altfel de zi a porților deschise la Adăpostul de câini din Câmpu Frumos

Adăpostul de câini din Câmpu Frumos se pregătește să deschidă porțile într-o zi specială dedicată adopțiilor și găsirii unor cămine iubitoare pentru patrupezii fără stăpân. Evenimentul va avea loc duminică, 27 august, de la ora 12:00 și are ca scop promovarea responsabilității față de animale și încurajarea adopțiilor. Organizatorii spun că cei prezenți vor avea parte de surprize.

Din dorința de schimba viețile animalelor abandonate și de a le oferi o a doua șansă, echipa Adăpostului din Câmpu Frumos, administrat de TEGA, alături de Asociația pentru câini fără stăpân AMY, organizează această zi specială pentru a aduce împreună viitorii stăpâni și animalele aflate în căutarea unui cămin iubitor.

De la pui jucăuși și prietenoși, până la căței adulți afectuoși, adăpostul găzduiește o varietate de suflete care așteaptă cu nerăbdare să își găsească o familie nouă, spun organizatorii.

PAGINA 5



Organizatorii Festivalului DbutanT au desemnat cele cinci spectacole care vor intra în finală

Organizatorii celei de VIII-a ediții a Festivalului DbutanT, respectiv Teatrul „Andrei Mureșanu” (TAM) din Sfântu Gheorghe și Teatrul de Stat din Constanța (TSC), au anunțat,

marți, cele cinci spectacolele selectate pentru finala competiției din acest an, consacrată debutului coregrafic.

PAGINA 8

